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1) Quelle personne est jugée ? 
a) Ptolémée. 
b) Copernic. 
c) Galilée. 

2) Pourquoi est-il jugé par l’Eglise ? 
a) Il dit que le Soleil est le centre du système solaire. 
b) Il dit que d’autres planètes existent. 
c) Il dit que l’Eglise ment. 

3) Qu’est-ce que l’hérésie ? 
a) Opinion contraire à la loi. 
b) Opinion ou écrit contraire à la religion. 
c) Opinion contraire au roi. 

4) Qu’a voulu prouver Galilée en 1597 ? 
a) Que les objets ne tombent pas plus ou moins vite selon leur poids. 
b) Que les objets légers tombent plus vite. 
c) Que les objets léger tombent plus vite. 

5) Qu’a inventé Galilée ? 
a) Un microscope. 
b) Des jumelles. 
c) Une lunette astronomique. 

6) Le procès de Galilée est  : 
a) Injuste, car il ne peut se défendre. 
b) Juste, car il a un avocat. 
c) Injuste, car son avocat est mauvais. 

7) Que se passe-t-il pour ceux qui s’opposent à l’Eglise ? 
a) Ils sont enfermés à vie. 
b) Ils sont relâchés. 
c) Ils sont torturés et brûlés. 

8) Que signifie abjurer ? 
a) Jurer qu’on a raison. 
b) Renier publiquement une idée. 
c) S’opposer. 

9) Quel pays publie le dernier livre de Galilée ? 
a) La France. 
b) Les Pays-Bas. 
c) L’Italie. 

10) Quel Pape reconnait les erreurs de ce procès ? 
a) Jean-Paul II. 
b) Léon X. 
c) François Ier. 

Au bucher, Galilée, Christian Grenier 
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